План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Поняття про пристрої ККС.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати знання про сучасні засоби автоматизації торгівлі на основі використання електронної обчислювальної техніки, розглянути основні поняття пристроїв комп’ютерно-касової системи. 

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	Засвоєння  нових знань 


	Методи та прийоми навчання
	розповідь з елементами бесіди, таблиці, схеми, опорний конспект. Використання слайдів, презентацій, відео.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Автоматизація торгівлі», «Комп’ютерно-касові системи»
Таблиці

опорні конспекти: «Автоматизація магазина», «Поняття про пристрої ККС», «Комп’ютерно-касові системи»
відео ролики: «Шлях в професію Контролер-касир».
плакати 

схема: «Автоматизація торгових об’єктів», «Схема автоматизації магазина»

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика 
Організація та технологія торговельних процесів

	Основні терміни і поняття
	автоматизація, торговельне устаткування, РОS-термінали, комп’ютерно-касові системи, комп’ютерно-касові машини, принтери, сканери



	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Автоматизація процесу продажу допомагає оперативніше реагувати на інформацію, що надходить у тор​говельну систему, і, як наслідок, приймати рішення для ефективного керування підприємством. Здійснення всього цього не​можливо без застосування інформаційних і комп'ютерних техно​логій.
Тому, доцільно розглянути питання використання комп’ютерної техніки у вашій  майбутній професії.

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Завдання:
· Заповнити таблицю «Периферійні пристрої ПК»
Пристрої введення інформації

Пристрої виведення інформації

· Назвіть основні моменти автоматизації торгівлі.


	Комп’ютерно-касові термінали Dateks ePOS
Більш детально розглянемо ККС на наступному уроці.
	

	Закріплення знань
	Завдання: 
· Назвіть основні методи реалізації товарів торговими організаціями. 
· Розкрийте особливості автоматизації кожного з методів .
· Назвіть електронне торгове устаткування та його види.

	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 
Проведення оцінювання учнів : за результатами взаємо опитування, враховуючи роботу учня на уроці.  

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.13 п.13.1 , конспект.
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